Ochrana osobních údajů

Úvodní ustanovení

Společnost Magazín PATRIOT s.r.o., se sídlem Moravská Ostrava 3370, 702 00 Ostrava, IČO 171 33 980, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě pod sp. zn. C 89305, je vydavatelem magazínu, který v tištěné podobě prodává formou předplatného nebo samostatného prodeje jednotlivých vydání magazínu (dále jen „vydavatel“). 

Základní kontaktní údaje vydavatele jsou:

doručovací adresa: Moravská Ostrava 3370, 702 00 Ostrava
e-mailová adresa: info@patriotmagazin.cz
internetové stránky: www.patriotmagazin.cz
telefonní číslo: 734 517 117
bankovní spojení: 6243717329/0800 (dále jen „účet vydavatele“).

Magazín, který vydavatel vydává nebo zpřístupňuje v tištěné podobě je Magazín Patriot (dále jen „magazín“).

V souvislosti s prodejem magazínu je uzavírána smluv o předplatném i prodeji jednotlivých vydání (dále jen „smlouva o předplatném“) uzavíraná mezi vydavatelem a jinou fyzickou či právnickou osobou (dále jen „předplatitel“) (vydavatel a předplatitel společně také jako „smluvní strany“). V průběhu uzavírání smlouvy o předplatné, jakož i při naplňování smlouvy o předplatném předplatil vydavateli sdělí své osobní údaje.

Vydavatel zajišťuje ochranu osobních údajů předplatitele. Osobní údaje předplatitele jsou důvěrné a jsou zpracovávány zejména pro účely plnění smluvních povinností vydavatele, tj. naplnění smlouvy o předplatném. Ochrana osobních údajů předplatitele, který je fyzickou osobou, je poskytována v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady EU č. 2016/679 ze dne 27.4.2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (dále jen „Nařízení“).

Předplatitel souhlasí se shromažďováním a zpracováním zejména těchto svých osobních údajů: jméno a příjmení, akademický titul, doručovací adresa, sídlo, IČO, DIČ, e-mailová adresa a telefonní číslo (dále jen „osobní údaje“).

Předplatitel bere na vědomí, že je povinen své osobní údaje uvádět správně, úplně a pravdivě a že je povinen bez zbytečného odkladu informovat vydavatele o změně svých osobních údajů.

Osobní údaje budou zpracovávány po dobu nezbytnou k účelu jejich zpracování, tj. po dobu pěti let po skončení účinnosti smlouvy o předplatném. Vydavatel průběžně posuzuje, zda nadále trvá potřeba zpracovávat určité osobní údaje potřebné pro určitý účel. Pokud bude zjištěno, že již nejsou potřebné pro žádný z účelů, pro které byly zpracovávány, údaje budou zlikvidovány.

Osobní údaje budou zpracovávány v elektronické podobě automatizovaným způsobem nebo v tištěné podobě neautomatizovaným způsobem.

Zpracování osobních údajů provádí především zaměstnanci vydavatele v nezbytném rozsahu a při dodržení veškerých bezpečnostních opatření. Osobní údaje předplatitelů mohou být předávány též třetím osobám (držitel poštovní licence apod.), a to zejména za účelem plnění smluvních povinností vydavatele, kdy v rámci smluvních vztahů s těmito třetími subjekty jsou tyto výslovně vázány povinnostmi vyplývajícími z Nařízení.

V případě, že by se předplatitel domníval, že vydavatel provádí zpracování jeho osobních údajů, které je v rozporu s ochranou soukromého a osobního života předplatitele nebo v rozporu s Nařízením nebo jinými právními předpisy, může:

· požadovat od vydavatele vysvětlení; a
· [bookmark: _GoBack]požadovat, aby vydavatel odstranil takto vzniklý stav. Zejména může žádat o blokování, provedení opravy, doplnění nebo likvidaci osobních údajů. Je-li žádost předplatitele podle předchozí věty shledána oprávněnou, vydavatel odstraní neprodleně závadný stav. Nevyhoví-li vydavatel žádosti, má předplatitel právo obrátit se na Úřad pro ochranu osobních údajů. Tímto ustanovením není dotčeno oprávnění předplatitele obrátit se se svým podnětem na Úřad pro ochranu osobních údajů, se sídlem Pplk. Sochora 727, 170 00 Praha 7-Holešovice, emailová adresa: posta@uoou.cz, přímo.

Požádá-li předplatitel o informaci o zpracování svých osobních údajů, je mu vydavatel povinen tuto informaci předat. Vydavatel má právo za poskytnutí informace podle předchozí věty požadovat přiměřenou úhradu nepřevyšující náklady nezbytné na poskytnutí informace.

Předplatitel může kdykoliv požadovat vysvětlení, proč a jaké osobní údaje o něm jsou zpracovávány a případně také uplatnit námitky proti způsobu zpracování. Pokud bude žádost shledána jako opodstatněná, vydavatel či třetí osoba, která se podílí na zpracování údajů, neprodleně a bezplatně závadný stav odstraní. Veškeré žádosti může předplatitel zasílat prostřednictvím e-mailu info@patriotmagazin.cz

Uzavřením smlouvy o předplatném poskytuje předplatitel automaticky souhlas pro zpracování osobních údajů popsaný výše a takové zpracování nevyžaduje další souhlas předplatitele. Vydavatel však může využívat osobní údaje předplatitele, zejména kontaktní údaje, i pro jiné účely nad rámec smluvních povinností, zejména klientskou péči, zasílání tzv. newsletterů, obchodních nabídek nebo jiných zajímavostí. K takovému zpracování pak vydavatel potřebuje výslovný souhlas předplatitele. Pokud předplatitel takový souhlas vydavateli poskytne, může jej následně kdykoliv odvolat. Souhlas se uděluje na dobu, po kterou bude trvat smluvní vztah. Udělením tohoto souhlasu předplatitel potvrzuje, že byl poučen o svých právech vyplývajících zejména z článku 13 Nařízení, tj. zejména o právu kdykoliv odvolat souhlas prostřednictvím výše uvedených kontaktních údajů (odvolání souhlasu se však nevztahuje na zpracování osobních údajů na základě jiných právních důvodů, zejména zpracování nezbytné pro plnění smluvních povinností), dále zejména o právu na informace o zpracování, přístupu k osobním údajům, o právu na opravu a výmaz osobních údajů, právo uplatnit námitky proti zpracování, podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů aj.

